
 

 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 26-28 грудня, на 

22,10 коп. до 41,9331 UAH/USD. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 5,38 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,9331 

1 євро 49,4265 

 

 
 

*** 

Учасники проведеного у жовтні консенсус-прогнозу Міністерства економіки, довкілля та сільського 

господарства погіршили порівняно із квітнем свої оцінки зростання валового внутрішнього продукту 

(ВВП) України на цей рік з 2,9% до 2,1%, а на наступний – з 3,9% до 2,4% з варіативністю оцінок від 1% 

до 3,3%. 

 

"Головним консенсус-меседжем і далі залишається високий рівень невизначеності. Експерти 

наголосили на тому, що ступінь невизначеності щодо майбутнього економічного розвитку залишається 

надзвичайно високим як в умовах воєнного стану, так і в період після його завершення", – зазначається 

у публікації відомства у четвер. 

 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 



 

 

 
 

 

Посилання: https://me.gov.ua/view/ad731854-99d4-4850-82bb-e854b712bc3b 

 

*** 

Відбувся перший місячний аукціон з розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів на 

кордонах України зі Словаччиною, Угорщиною та Румунією. 

 

Про це повідомила національна енергетична компанія "Укренерго" у своєму Telegram-каналі. 

 

*** 

https://me.gov.ua/view/ad731854-99d4-4850-82bb-e854b712bc3b


 

 

Заборгованість населення України з оплати житлово-комунальних послуг (ЖКП) у третьому кварталі 2025 

року зменшилася на 5,4% порівняно з попереднім кварталом і становила 100,8 млрд грн. 

 

Згідно з даними Державної служби статистики (Держстат), загалом у липні-вересні 2025 року українці 

сплатили за житлокомпослуги 48,5 млрд грн, що на 6,4% більше нарахованої суми – 45,6 млрд грн. 

 

*** 

ПрАТ ХК "Київміськбуд" отримало докапіталізацію в розмірі 2,56 млрд грн та оновило керівний склад, 

повідомляє пресслужба компанії. 

 

*** 

Середня ціна на первинному ринку станом на кінець 2025 року склала $2011 за кв.м, або 84,6 тис. грн/кв.м, за 

рік зростання на 3,3% у доларовому еквіваленті, повідомили у пресслужбі City One Development агентству 

"Інтерфакс-Україна". 

 

Згідно аналітичному звіту компанії, 2025 рік для первинного ринку житлової нерухомості Києва став роком 

тихого відновлення без різких рухів. 

 

*** 

Фіксовані ставки оренди для магазинів торгової галереї площею 50-200 кв. м за рік зросли на 1,3% – до $22,4 у 

2025 році з $22,1 у 2024, повідомили агентству "Інтерфакс-Україна" у пресслужбі UTG. 

 

*** 

Ф'ючерси на золото у Нью-Йорку злетіли майже на 71% цього року. Це найкращий результат за останні 46 

років, пише Yahoo. 

 

Востаннє жовтий метал демонстрував настільки потужне зростання за часів президентства Джиммі Картера, 

коли на Близькому Сході розгорталася криза, інфляція стрімко зростала, а США знаходилися в центрі 

енергетичної кризи. 

 

 
 

 

*** 



 

 

Yardeni Research, аналітична компанія економіста Еда Ярдені, відомого як «ветеран Уолл-стріт», підвищила 

цільову ціну золота на кінець 2026 року — до $6000 за унцію, пише MarketWatch з посиланням на аналітичну 

записку. 

 

«Коли ціна за унцію золота перевищила $3000 на початку року, ми спрогнозували, що вона досягне $4000 до 

кінця нинішнього року і $5000 до кінця наступного. Сьогодні вартість золота перевищила $4500. Ми 

підвищуємо наш цільовий рівень на кінець 2026 року до $6000 і, як і раніше, очікуємо, що вона досягне 

$10 000 до кінця десятиліття», — йдеться у записці. 

 

Новий цільовий рівень по золоту виглядає агресивніше за більшість оптимістичних прогнозів, зазначає 

MarketWatch. Для порівняння: JPMorgan до кінця наступного року чекає на вартість золота на рівні до $5055. 

 

Коментар: Ціна золота після колосального зростання цього року, наразі виглядає, як така, що 

знаходиться на 50% вище лінії довготрокового тренду, Рисунки нижче. Хоча цей факт автоматично не 

означає наступне зниження ціни і, як показує практика, суттєве цінове зростання може продовжитись 

і від подібних рівнів і протягом помітного проміжку часу, ця обставина має викликати у інвестора 

здорову настороженість і певний скепсис до занадто оптимістичних прогнозів. Як показує практика, 

подібний підхід є цілком виправданим. 
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Ціна золота в логарифмічній шкалі 

Золото Тренд Річна інфляція Экспоненциальная (Золото) 



 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 
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Ціна золота і ціна золота скоригована на інфляцію, 

номінальний ВВП 

Золото на інфляцію 

на номінальний ВВП Линейная (на інфляцію) 

Полиномиальная (на інфляцію) Линейная (на номінальний ВВП) 


